

سوال ۱-  $x(t)$  نماینده مقدار سرمایه زنده در هر لحظه باشد -  $t$  بر حسب دقیقه  
 زنده خردی - زنده ورودی = تغییرات زنده

$$X'(t) = rX(t) - \frac{X(t)}{100} \Rightarrow X' + \frac{X}{100} = 100$$

عامل انتگرال ساز

$$\mu(t) = e^{\int \frac{1}{100} dt} = e^{\frac{t}{100}} \Rightarrow (X e^{\frac{t}{100}})' = 100 e^{\frac{t}{100}}$$

$$e^{\frac{t}{100}} X = 100 e^{\frac{t}{100}} + C \Rightarrow X(t) = 100 + C e^{-\frac{t}{100}}$$

از آنجایی که در زمان صفر سرمایه وجود ندارد پس  $X(0) = 0$  و  $C = -100$  (نمره ۱)

ب (نمره ۲)

$$\lim_{t \rightarrow \infty} 100 - 100 e^{-\frac{t}{100}} = 100$$

ج (نمره ۳)

$$100 - 100 e^{-\frac{t}{100}} = 100 \cdot \frac{1}{2} \Rightarrow e^{-\frac{t}{100}} = \frac{1}{2} \Rightarrow \frac{-t}{100} = \ln\left(\frac{1}{2}\right) \Rightarrow t = 100 \ln 2 \text{ min}$$

سوال ۲) فرض کنید جواب صورت  $y = z e^{at}$  باشد داریم

$$P(D)y = f(t) \Rightarrow P(D)[e^{at}z] = (D-a)(D-b)[e^{at}z] = f(t)$$

$$e^{at} D(D+a-b)[z] = f(t) \Rightarrow (D+a-b)[z] = \int e^{-at} f(t) dt + C$$

دو طرف را در  $e^{-at}$  ضرب کنیم  
 و انتگرال بگیریم

حال فرض کنیم  $z = u e^{(b-a)t}$  داریم

$$(D+a-b)[u e^{(b-a)t}] = \int e^{-at} f(t) dt + C$$

$$e^{(b-a)t} D[u] = \int e^{-at} f(t) dt + C$$

جواب

$$u = \int e^{(a-b)t} \left\{ \int e^{-at} f(t) dt + C \right\} + C'$$

$$u = z e^{(a-b)t} = y e^{(a-b)t} e^{-at}$$

## دو قسمت اول سه نمره و قسمت آخر 4 نمره

$$m x'' + kx = F(t)$$

پانزده سوال (۳ در هر سوال)

$$\omega_0 = \sqrt{\frac{k}{m}}$$

فرکانس طبیعی برابر

مهری فرکانس  $F$  دارای شرایط است

$$\sin \frac{\pi n t}{L} \quad \text{و} \quad \cos \frac{\pi n t}{L}$$

دوره تناوب  $F$  است - بر مبنای شرایط  $F$  و  $F$  در  $t=0$

$$\frac{n\pi}{L} = \omega_0$$

تبدیل  $n$  را طوری می‌کنیم که

$$\omega_0 = \sqrt{5/2}$$

$$L = 1 \quad (a)$$

$$\sqrt{5/2} = n\pi$$

ولسینولرد

$$\omega_0 = \pi$$

$$L = 1 \quad (b)$$

$$\frac{n\pi}{1} = \pi \Leftrightarrow n = 1$$

$$\omega_0 = 2$$

$$L = \pi \quad (c)$$

$$2 = \frac{n\pi}{\pi} = n \Leftrightarrow n = 2$$

سوال ۴ : قرار رده

سوال ۱  $W(t) = X_1 X_2' - X_1' X_2$

$$W'(t) = X_1 X_2'' + X_1' X_2' - X_1' X_2' - X_1'' X_2$$

$$= X_1 X_2'' - X_1'' X_2$$

$$= X_1 (-3t^2 X_2' - t^3 X_2) - (-3t^2 X_1' - t^3 X_1) X_2$$

$$= -3t^2 (X_1 X_2' - X_1' X_2) = -3t^2 W(t) \quad (\text{سفر ۳})$$

$$\Rightarrow \frac{W'(t)}{W(t)} = -3t^2 \Rightarrow \ln |W(t)| = -t^3 + C \quad (\text{سفر ۵})$$

$$W(0) = 1 \Rightarrow C = 0 \quad \cdot t=0 \quad \text{با}$$

$W(t) = e^{-t^3}$

(سفر ۲)

سوال 5: جواب معادله

$$r^3 + 2r^2 - r - 2 = 0 \quad \text{معادله}$$

$$(r+2)(r^2-1) = 0 \implies r = +1, -1, -2$$

$$e^t, e^{-t}, e^{-2t} \quad (\text{جز 3})$$

$$X = C e^{-3t} \quad \text{جواب اولی}$$

$$C(-27+18+3-2)e^{-3t} = e^{-3t}$$

$$C(-8) = 1 \implies C = -\frac{1}{8}$$

(جز 3)

$$X = -\frac{1}{8} e^{-3t}$$

$$X(t) = C_1 e^{-t} + C_2 e^t + C_3 e^{-2t} - \frac{1}{8} e^{-3t} \quad \text{جواب کلی}$$

(جز 1)

$$C_2 = 0 \quad \lim_{t \rightarrow \infty} X(t) = 0 \quad \text{انتگرال}$$

$$\lim_{t \rightarrow \infty} X(t) = C_1 e^{-t} + C_3 e^{-2t} - \frac{1}{8} e^{-3t}$$

$$X(0) = C_1 + C_3 - \frac{1}{8} = A$$

(جز 3)

$$X'(0) = -C_1 - 2C_3 + \frac{3}{8} = B$$

$$X''(0) = C_1 + 4C_3 - \frac{9}{8} = C$$

$$X(t) = c_1 e^{-t} + c_2 e^t + c_3 e^{-2t} - \frac{1}{8} e^{-3t}$$

$c_2 = 0$   $t \rightarrow \infty$   $X(t) \rightarrow 0$

$$X(t) = c_1 e^{-t} + c_3 e^{-2t} - \frac{1}{8} e^{-3t}$$

$$X(0) = c_1 + c_3 - \frac{1}{8} = A$$

$$X'(0) = -c_1 - 2c_3 + \frac{3}{8} = B$$

$$X''(0) = c_1 + 4c_3 - \frac{9}{8} = C$$

$\implies$

$$8A + 12B + C + 1 = 0$$

سوال ۲) (نوشتاری فریب نام هازه)

$$a_0 = \frac{1}{\pi} \int_{-\pi}^{\pi} e^x dx = \frac{e^{\pi} - e^{-\pi}}{\pi}$$

$$a_n = \frac{1}{\pi} \int_{-\pi}^{\pi} e^x \cos nx dx = \frac{\cos(n\pi)(e^{\pi} - e^{-\pi}) + 0}{\pi(1+n^2)}$$

$$\int_{-\pi}^{\pi} e^x \cos nx dx = e^x \cos nx \Big|_{-\pi}^{\pi} + \int n e^x \sin nx dx$$

$$= // + n e^x \sin nx \Big|_{-\pi}^{\pi} - \int n^2 e^x \cos nx dx$$

$b_n$  را فاصات کنیم

از آنجا که  $e^x$  را ~~تسار~~ ~~کنیم~~ پس در  $(2k+1)\pi$  پیوسته نمی باشد. طبق قضیه کتاب برای فریب در آن نقطه به ~~باین~~ ~~حد~~ ~~در~~ ~~است~~ ~~می~~ ~~تواند~~

$$f \sim \frac{a_0}{\gamma} + \sum_{n=1}^{\infty} a_n \cos nx + b_n \sin nx$$

$$\frac{f(\pi^+) + f(\pi^-)}{\gamma} = \frac{e^{\pi} - e^{-\pi}}{\gamma \pi} + \sum_{n=1}^{\infty} a_n \cos n\pi + b_n \sin n\pi$$

$$\frac{e^{\pi} + e^{-\pi}}{\gamma} = \frac{e^{\pi} - e^{-\pi}}{\gamma \pi} + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n (e^{\pi} - e^{-\pi})}{(1+n^2) \pi}$$

~~$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{(1+n^2)}$$~~

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{(1+n^2)} = \frac{\pi (e^{\pi} + e^{-\pi})}{\gamma (e^{\pi} - e^{-\pi})} - \frac{1}{\gamma}$$

(۵ نمره)